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12 月彦根愛知犬上広域行政組合議会臨時会会議録（第５号）  

 

令和元年 12 月 25 日（水）  

 

議  事  日  程  

 第１  議席の指定  

第２  会議録署名議員の指名  

 第３  会期の決定  

 第４  議案第９号上程  

 第５  議案第 1 0号上程  

 第６  議案第 1 1号上程  

 第７  議案第 1 2号上程  

 第８  議案第 1 3号上程  

 第８  議案第 1 4号上程  

 

本日の会議に付した事件  

 日程第１  議席の指定  

日程第２  会議録署名議員の指名  

日程第３  会期の決定  

日程第４  議案第９号  令和元年度（ 2019 年度）彦根愛知犬上広域行政組合

一般会計補正予算（第２号）  

日程第５  議案第 1 0号  彦根愛知犬上広域行政組合職員の給与に関する条例  

の一部を改正する条例案  

 日程第６  議案第 1 1号  彦根愛知犬上広域行政組合第 1 号会計年度任用職員

の報酬、期末手当および費用弁償に関する条例案  

 日程第７  議案第 1 2号  彦根愛知犬上広域行政組合第２号会計年度任用職員

の給与および旅費に関する条例案  

 日程第８  議案第 1 3号  地方 公務員法 及 び地方自治 法の一部 を改正する法

律の施行に伴う関係条例の整備に関する条例案  

 日程第９  議案第 1 4号  彦根愛知犬上広域行政組合監査委員の選任につき同

意を求めることについて  

 

会議に出席した議員（ 17 名）  

２番  獅  山  向  洋  君       1 2番  澤  田  源  宏  君  
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７番  木  下  茂  樹  君          1 6番  馬  場  和  子  さん  

８番  西  澤  清  正  君       1 7番  河  村  善  一  君  

９番  北  川  元  気  君       1 8番  竹  中  秀  夫  君  

1 0番  赤  井  康  彦  君       1 9番  安  澤    勝  君  

1 1番  黒  澤  茂  樹  君        

 

会議に欠席した議員（ 2 名）  

１番  木  村    修  君       ６番  西  澤  伸  明  君  

 

議場に出席した事務局職員  

事 務 局 長 神細工  信  二      事務局副主幹 高  橋    大  

事 務 局 次 長 中  江  淳  展      書 記 荒  木    潤  

  

会議に出席した説明員  

管  理  者 大久保    貴  君    総 務 課 長 中  江  淳  展  君  

副 管 理 者 山  田  静  男  君    総務課長補佐 高  橋    大  君  

副 管 理 者 有  村  国  知  君    紫 雲 苑 場 長 上  田  文  夫  君  

副 管 理 者 伊  藤  定  勉  君    中山投棄場長 山  本    登  君  

副 管 理 者 久  保  久  良  君    建設推進室長 杉  山  暢  基  君  

会 計 管 理 者 山  縣  忠  一  君    建設推進室主幹 宮  川  伸  夫  君  

事 務 局 長 神細工  信  二  君     

 

会議に欠席した説明員（ 0 名）  
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午後 2 時 00 分開会  

○議長（安澤勝君） それでは、ただ

いまから令和元年 12 月彦根愛知犬上

広 域 行 政 組 合 議 会 臨 時 会 を 開 会 い た

します。  

ただいまの出席議員は、17 名で会議

開会定足数に達しております。よって、

令和元年 12 月臨時会は、成立いたし

ました。直ちに本日の会議を開きます。 

 

日程第１  議席の指定  

○議長（安澤勝君） 日程第１、新た

に 就 任 い た だ き ま し た 議 員 の 議 席 の

指定を行います。議席は、ただ今ご着

席の議席といたします。４番  北川和

利君。８番  西澤清正君。  

 

日程第２  会議録署名議員の指名  

○議長（安澤勝君） 日程第２、本日

の会議録署名議員の指名を行います。

会議録署名議員に、 18 番  竹中秀夫

君、２番  獅山向洋君を指名いたしま

す。  

 

日程第３  会期の決定  

○議長（安澤勝君） 次に、日程第３、

会期の決定を議題とします。  

お諮りいたします。今臨時会の会期

は、本日１日といたしたいと思います。

これにご異議ありませんか。  

（「異議なし」と呼ぶ者あり）  

○議長（安澤勝君） 異議なしと認め

ます。よって、今臨時会の会期は、本

日１日に決定いたしました。  

 

日 程 第 ４  議 案 第 ９ 号  令 和 元 年 度

（ 2019 年度）彦根愛知犬上広域行政

組合一般会計補正予算（第２号）  

○議長（安澤勝君） 次に、日程第４、

議案第９号  令和元年度（ 2019 年度）

彦 根 愛 知 犬 上 広 域 行 政 組 合 一 般 会 計

補 正 予 算 (第 ２ 号 )を 議 題 と い た し ま

す。職員に議案を朗読させます。  

〔高橋議会事務局副主幹朗読〕  

○議長（安澤勝君） 提案者の説明を

求めます。管理者。  

○管理者（大久保貴君） 議案の概要

をご説明いたします。お手元の議案書

で 別 冊 と し て ご ざ い ま す 議 案 第 ９ 号  

令和元年度（ 2019 年度）彦根愛知犬上

広域行政組合一般会計補正予算（第２

号）の概要につきまして、ご説明を申

し 上 げ ま す 。 補 正 前 予 算 総 額 4 億

8,877 万 1,000 円に対しまして、歳入

歳出それぞれ 760 万 3,000 円を増額

し、予算総額を 4 億 9,637 万 4,000 円

とするものでございます。今回の補正

の内容につきましては、歳入におきま

し て 歳 出 予 算 に 前 年 度 繰 越 金 の 一 部

を 充 当 し た こ と に よ る 負 担 金 の 減 額

や 前 年 度 の 決 算 上 剰 余 金 を 繰 越 金 に

計上するものでございます。歳出にお

きましては、本年８月７日の人事院勧

告 に 伴 い 給 料 等 の 増 額 を 計 上 す る も

の。また、歳入の繰越金に計上した額

の 一 部 に つ い て 財 政 調 整 基 金 へ 積 立

てるものなどでございます。詳細につ

きましては、事務局からご説明申し上

げますので、よろしくご審議のほどお

願いいたします。  
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○議長（安澤勝君） 続いて、事務局

からの詳細説明を求めます。総務課

長。  

○総務課長（中江淳展君） それでは、

令 和 元 年 度 補 正 予 算 書 の １ ペ ー ジ を

お開き願います。議案第９号の提出議

案でございまして、歳入歳出予算の総

額に歳入歳出それぞれ 760 万 3,000 円

を追加し、歳入歳出予算の総額を歳入

歳出それぞれ 4 億 9,637 万 4,000 円と

するものでございます。次に２ページ

第 １ 表  歳 入 歳 出 予 算 補 正 を お 開 き

ください。歳入につきましては、第１

款  分担金及び負担金、第２項  負担

金 を 歳 出 の 補 正 に 伴 い ま し て 1,221

万 2,000 円減額し 4 億 1,773 万 2,000

円 と す る も の で ご ざ い ま す 。 第 ６ 款  

繰越金、第１項  繰越金につきまして

は、 1,981 万 5,000 円を増額し 2,281

万 5,000 円とするものでございます。

次に３ページをご覧願います。歳出に

つきましては、第１款  議会費、第１

項  議 会 費 で ご ざ い ま す が 、 7 万

8,000 円を増額し 42 万 3,000 円とす

るものでございます。第２款  衛生費、

第１項  衛生管理費でございますが、

752 万 5,000 円を増額し 1 億 6,058 万

円とするものでございます。したがい

まして、歳入歳出合計ともに補正前の

4 億 8,877 万 1,000 円に 760 万 3,000

円を増額し 4 億 9,637 万 4,000 円とす

るものでございます。歳入歳出それぞ

れの詳細な補正内容につきましては、

５ページから 10 ページの歳入歳出補

正予算事項別明細書および別紙の 12

月 補 正 予 算 案 の 概 要 に よ り 説 明 さ せ

ていただきます。先に歳出から説明さ

せていただきますので、９ページをお

開き願います。３  歳出、第１款  議

会費、第１項  議会費、第１目  議会

費、第９節  旅費におきまして 7 万

8,000 円の増額を行うものです。これ

は当初予算で定例会２回、臨時会２回

の開催を見込んでおりましたが、さら

に １ 回 の 臨 時 会 開 催 の 必 要 が 生 じ た

ためでございます。次に 10 ページ第

２款  衛生費、第１項  衛生管理費、

第１目  一般管理費、第２節  給料に

おきまして 6 万 7,000 円の増額を、第

３節  職員手当等におきまして 23 万

円の減額を、第４節  共済費におきま

して 7 万 6,000 円の増額を、そして第

19 節  負担金、補助及び交付金につき

まして 1,000 円の増額を計上してお

り、それぞれ本年８月７日の人事院勧

告 に 伴 い 職 員 の 給 与 費 を 補 正 す る も

のでございます。唯一減額となります

第３節  職員手当等は、人事院勧告に

伴 う 職 員 手 当 額 の 増 額 を 上 半 期 の 時

間 外 勤 務 手 当 の 実 績 に よ る 減 額 分 が

上回ったものでございます。次に第２

目  財政調整基金積立金は、前年度繰

越金のうち 760 万 3,000 円を増額し

積立てるものでございます。次に、第

５ 目  退 職 手 当 基 金 積 立 金 に つ い て

も 人 事 院 勧 告 の 給 与 費 の 増 額 補 正 に

伴い 8,000 円を増額し積立てるもの

でございます。それでは、恐れ入りま

す が ７ ペ ー ジ に 戻 っ て い た だ き ま し

て ２  歳 入 に つ い て ご 説 明 さ せ て い
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ただきます。第１款  分担金及び負担

金、第２項  負担金、第１目  負担金

は、次にご説明申し上げますが、第６

款  繰越金 1,981 万 5,000 円のうち、

1,221 万 2,000 円を建設推進室の事業

費、これは、 8 月に議決いただいた地

質・断層調査業務 3,671 万 8,000 円に

充 当 い た し ま す こ と か ら 減 額 と な る

ものです。なお、各市町の負担金額は、

説明欄に記載のとおりでございます。

次に８ページ第６款  繰越金、第１項  

繰越金、第１目  繰越金は、既決予算

額 300 万 円 に 対 し ま し て 1,981 万

5,000 円を増額し 2,281 万 5,000 円と

するものです。これは、平成 30 年度

の 決 算 上 剰 余 金 と 同 額 の 2,281 万

5,000 円とするものでございます。最

後になりますが、11 ページ補正予算給

与費明細書でございまして、一般職の

給料、職員手当等、共済費の内訳を記

載しております。なお、特別職の給与

費については、補正等はございません。

以 上 で 補 正 予 算 の 説 明 を 終 わ ら せ て

いただきます。  

○議長（安澤勝君） これより、質疑

を行います。質疑の通告書が提出され

ておりませんので、質疑なしと認めま

す。以上で議案第９号に対する質疑を

終結いたします。  

 これより、討論を行います。討論は

ありませんか。  

（「なし」と呼ぶ者あり）  

○議長（安澤勝君） 討論なしと認め

ます。  

 これより採決を行います。議案第９

号  令和元年度 (2019 年度 )彦根愛知

犬上広域行政一般会計補正予算 (第２

号 )を原案のとおり決することに、賛

成の諸君の起立を求めます。  

〔賛成者起立〕  

○議長（安澤勝君） ご着席ください。

起立全員であります。よって、議案第

９号  令和元年度 (2019 年度 )彦根愛

知犬上広域行政一般会計補正予算 (第

２号 )は、原案のとおり可決されまし

た。  

日程第５  議案第 10 号  彦根愛知犬

上 広 域 行 政 組 合 職 員 の 給 与 に 関 す る

条例の一部を改正する条例案  

○議長（安澤勝君） 次に、日程第５、

議案第 10 号  彦根愛知犬上広域行政

組 合 職 員 の 給 与 に 関 す る 条 例 の 一 部

を 改 正 す る 条 例 案 を 議 題 と い た し ま

す。職員に議案を朗読させます。  

〔高橋議会事務局副主幹朗読〕  

○議長（安澤勝君） 提案者の説明を

求めます。管理者。  

○管理者（大久保貴君） 議案第 10 号  

彦 根 愛 知 犬 上 広 域 行 政 組 合 職 員 の 給

与 に 関 す る 条 例 の 一 部 を 改 正 す る 条

例案の概要につきまして、ご説明いた

します。本年８月７日の人事院勧告に

基づき去る 11 月 22 日に国において

一 般 職 の 職 員 の 給 与 に 関 す る 法 律 等

の 一 部 を 改 正 す る 法 律 が 公 布 さ れ ま

したことから、当組合の一般職の職員

の 給 与 に つ い て も 一 般 職 の 国 家 公 務

員 の 給 与 改 定 に 準 じ 所 要 の 改 正 を 行

うものでございます。具体的には、行

政職の給料表において平均 0.1％の引
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上げ、一級の初任給を大卒 1,500 円、

高卒 2,000 円の引上げ、勤勉手当の支

給月数の改定等でございます。詳細に

つきましては、事務局から説明させま

すので、よろしくご審議を賜りますよ

うお願いいたします。  

○議長（安澤勝君） 続いて、事務局

からの詳細説明を求めます。総務課

長。  

○総務課長（中江淳展君） お手元の

資料別添２をご覧ください。こちらが、

条例改正の概要書となっております。

この度の給与改定では、月例給ならび

に 期 末 勤 勉 手 当 の う ち の 勤 勉 手 当 が

引上げとなります。第１条で行政職給

料 表 に お い て 改 定 率 と し て 平 均 で

0.1％の引上げとなります。初任給は、

大卒を 1,500 円、高卒を 2,000 円引上

げ 30 歳台半ばまでの職員が在籍する

号 給 に つ い て も 所 要 の 改 正 と な り ま

す。また、勤勉手当は、12 月期の支給

月数を 0.925 月分から 0.975 月分へ

0.05 月分引上げとなります。第２条で

は、住居手当について改定しており、

手 当 の 支 給 対 象 と な る 家 賃 額 の 下 限

を 1 万 2,000 円から 1 万 6,000 円に

4,000 円を引上げ、これに伴う原資を

用いて民間での支給状況を踏まえ、手

当額の上限を 2 万 7,000 円から 2 万

8,000 円に 1,000 円引上げるものです。

また、勤勉手当は第１条において令和

元年度は 12 月期の支給月数を現行の

0.925 月を 0.05 月引上げ 0.975 月と

し た も の を 令 和 ２ 年 度 以 降 に お き ま

しては、６月期、12 月期で均等となる

よう、それぞれ 0.95 月の支給月数に

するものです。この条例は公布の日か

ら施行しますが、それぞれの規定の施

行日および適用日については、付則に

おいて定めております。なお、この度

の給与に関する条例改正については、

去る 11 月 26 日に労働組合と交渉を

行い、改正内容も含め妥結しておりま

すことを申し添えます。以上が、組合

職 員 の 給 与 に 関 す る 条 例 改 正 に 係 る

説明でございます。  

○議長（安澤勝君） これより、質疑

を行います。質疑の通告書が提出され

ておりませんので、質疑なしと認めま

す。以上で議案第 10 号に対する質疑

を終結いたします。  

 これより、討論を行います。討論は

ありませんか。  

（「なし」と呼ぶ者あり）  

○議長（安澤勝君） 討論なしと認め

ます。討論を終結いたします。  

 これより採決を行います。議案第 10

号  彦 根 愛 知 犬 上 広 域 行 政 組 合 職 員

の 給 与 に 関 す る 条 例 の 一 部 を 改 正 す

る 条 例 案 を 原 案 の と お り 決 す る こ と

に、賛成の諸君の起立を求めます。  

〔賛成者起立〕  

○議長（安澤勝君） ご着席ください。

起立全員であります。よって、議案第

10 号  彦根愛知犬上広域行政組合職

員 の 給 与 に 関 す る 条 例 の 一 部 を 改 正

する条例案は、原案のとおり可決され

ました。  

日程第６  議案第 11 号  彦根愛知犬

上 広 域 行 政 組 合 第 １ 号 会 計 年 度 任 用
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職員の報酬、期末手当および費用弁償

に関する条例案  

○議長（安澤勝君） 次に、日程第６、

議案第 11 号  彦根愛知犬上広域行政

組合第１号会計年度任用職員の報酬、

期 末 手 当 お よ び 費 用 弁 償 に 関 す る 条

例案を議題といたします。職員に議案

を朗読させます。  

〔高橋議会事務局副主幹朗読〕  

○議長（安澤勝君） 提案者の説明を

求めます。管理者。  

○管理者（大久保貴君） 議案第 11 号  

彦 根 愛 知 犬 上 広 域 行 政 組 合 第 １ 号 会

計年度任用職員の報酬、期末手当およ

び 費 用 弁 償 に 関 す る 条 例 案 の 概 要 に

つきまして、ご説明いたします。本条

例制定の趣旨といたしましては、地方

公 務 員 法 及 び 地 方 自 治 法 の 一 部 を 改

正する法律の施行に伴い、地方公共団

体 に お け る 行 政 需 要 の 多 様 化 に 対 応

し、公務の能率的かつ適正な運営を推

進するため、地方公務員について会計

年 度 任 用 職 員 の 任 用 等 に 関 す る 規 程

が整備され、当組合を含む全国の地方

公 共 団 体 で 令 和 ２ 年 ４ 月 １ 日 か ら 新

た に 会 計 年 度 任 用 職 員 制 度 を 導 入 す

ることとなり、報酬、期末手当および

費 用 弁 償 に つ い て 新 た に 条 例 を 制 定

するものでございます。詳細につきま

しては、事務局から説明させますので、

よ ろ し く ご 審 議 を 賜 り ま す よ う お 願

いいたします。  

○議長（安澤勝君） 続いて、事務局

からの詳細説明を求めます。総務課

長。  

○総務課長（中江淳展君） それでは、

詳 細 に つ き ま し て ご 説 明 さ せ て い た

だきます。議案第 11 号と別添３をご

覧ください。新設条例概要書でござい

す。まず、第１条では条例の趣旨を謳

っており地方公務員法第 24 条第５項

に基づき、第１号会計年度任用職員の

報酬、期末手当および費用弁償に関す

る 事 項 を 定 め る こ と を 規 定 し て お り

ます。第２条は、第１号会計年度任用

職 員 に 支 給 す る 報 酬 等 に つ い て 基 本

報酬、特殊勤務報酬、時間外勤務報酬、

休日勤務割増報酬、期末手当、費用弁

償 と す る こ と を 規 定 す る も の で ご ざ

います。第３条は次ページにまたがり

ますが、第２条で規定する報酬のうち、

基 本 報 酬 に つ い て 規 定 す る も の で ご

ざいます。第１項では、基本報酬につ

いて、月額、日額、時間額で支給する

ことを定めており、続く第２項では月

額、日額、時間額のそれぞれの基本報

酬 の 上 限 と な る 額 に つ い て 規 則 で 定

めることとしております。なお、月額、

日額、時間額の区分ごとに定める額に

ついては、第２項第１号から第３号に

おいて、それぞれの区分ごとにこの後

説明いたします。第２号会計年度任用

職 員 フ ル タ イ ム 勤 務 の 給 料 上 限 月 額

を 基 準 に フ ル タ イ ム 職 員 の 一 週 間 あ

た り の 勤 務 時 間 に 対 す る そ の 会 計 年

度 任 用 職 員 の 一 週 間 あ た り の 勤 務 時

間 に 応 じ て 定 め る こ と と し て お り ま

す。第４条は、基本報酬の支給方法等

について規定するもので、第１項では

計 算 期 間 に つ い て 月 の 一 日 か ら 末 日
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までを期間とすること、また、支給日

を規則で定めることとしております。

なお、規則で定める支給日については、

21 日を考えております。第２項および

第３項では、第１号会計年度任用職員

の 基 本 報 酬 に つ い て 任 用 さ れ た 日 か

ら支給を開始し、退職した日まで支給

することを規定しております。第 4 項

では、月額で報酬を支給する第１号会

計 年 度 任 用 職 員 に つ い て 月 の 途 中 で

任用、あるいは、退職した場合には月

額 の 報 酬 を 勤 務 日 数 に 応 じ て 日 割 り

することを規定しております。第５条

は、第１号会計年度任用職員が彦根愛

知 犬 上 広 域 行 政 組 合 職 員 の 特 殊 勤 務

手 当 に 関 す る 条 例 に 規 定 す る 同 手 当

の 支 給 対 象 と な る 業 務 に 従 事 し た と

きには、同手当に相当する特殊勤務報

酬 を 支 給 す る こ と を 規 定 す る も の で

す。なお、対象となる主な業務は、紫

雲 苑 に 勤 務 す る 職 員 に 対 し て 支 給 さ

れ る 火 葬 業 務 手 当 お よ び 投 棄 場 に 勤

務 す る 一 部 の 職 員 に 対 し て 支 給 さ れ

る 廃 棄 物 埋 立 作 業 手 当 な ど が ご ざ い

ます。第６条は、いわゆる時間外勤務

手 当 に 相 当 す る 時 間 外 勤 務 報 酬 に 関

する規定でございます。時間外勤務報

酬 の 支 給 額 に つ い て 原 則 と い た し ま

しては、正規職員例と同様になります

が、一日の勤務時間が、７時間 45 分

に 満 た な い 第 １ 号 会 計 年 度 任 用 職 員

については、本条第２項において再任

用 短 時 間 勤 務 職 員 の 例 に よ る こ と と

しております。第７条は、祝日や 12 月

29 日から１月３日までの年末年始に

勤 務 し た 場 合 に 支 給 す る 休 日 勤 務 割

増報酬に関する規定でございます。こ

れは、正規職員の休日勤務手当に相当

す る も の で 第 ２ 項 で 規 定 さ れ て い る

支給額は、正規職員と同様に一時間あ

たりの給与額に 100 分の 135 を乗じ

た額を支給することになります。第８

条は、第１号会計年度任用職員の期末

手当に関する規定でございます。任用

期 間 が ６ か 月 以 上 の 第 １ 号 会 計 年 度

任用職員に対しては、規則で定める場

合 を 除 き 期 末 手 当 を 支 給 す る こ と と

する規定でございます。支給割合につ

いては、正規職員の例によることとし

ております。第９条は、第１号会計年

度 任 用 職 員 の 一 時 間 あ た り の 基 本 報

酬 額 の 算 出 方 法 に つ い て 規 定 す る も

のでございます。月額で基本報酬を定

める職員については、正規職員の例に

よることとしております。日額で基本

報酬を定める職員については、基本報

酬 の 日 額 を 一 日 の 勤 務 時 間 で 除 し た

額とすることとしております。第 10

条は、基本報酬の減額について規定し

たものでございます。減額する額につ

いては、勤務しない一時間につき、一

時 間 あ た り の 基 本 報 酬 額 を 減 額 す る

ものでございます。第 11 条は、第１

号 会 計 年 度 任 用 職 員 の 報 酬 お よ び 期

末 手 当 か ら 控 除 で き る も の に つ い て

規定するものでございます。第 12 条

は、第１号会計年度任用職員の報酬お

よ び 期 末 手 当 に つ い て 金 融 機 関 の 口

座 振 込 に よ り 支 給 す る こ と が で き る

ことを規定するものでございます。第



 

9 

13 条は、通勤にかかる費用弁償、いわ

ゆ る 通 勤 手 当 の 支 給 に 係 る 規 定 で ご

ざいます。支給額につきましては、正

規職員の通勤手当の例によること、ま

た、一か月あたりの通勤回数を考慮し

て支給することとしております。第 14

条は、第１号会計年度任用職員が公務

に よ り 出 張 す る 際 の 費 用 弁 償 に つ い

て規定するものでございます。第１号

会 計 年 度 任 用 職 員 の 旅 費 に つ き ま し

ては、彦根愛知犬上広域行政組合職員

等 の 旅 費 に 関 す る 条 例 の 例 に よ り 支

給することとしております。第 15 条

は、規則への委任について定めたもの

でございます。なお、付則におきまし

て 施 行 日 を 令 和 ２ 年 ４ 月 １ 日 と す る

ものでございます。以上で、議案第 11

号の説明を終わらせていただきます。 

○議長（安澤勝君） これより、質疑

を行います。質疑の通告書が提出され

ておりませんので、質疑なしと認めま

す。以上で議案第 11 号に対する質疑

を終結いたします。  

 これより、討論を行います。討論は

ありませんか。  

（「なし」と呼ぶ者あり）  

○議長（安澤勝君） 討論なしと認め

ます。討論を終結いたします。  

 これより採決を行います。議案第 11

号  彦 根 愛 知 犬 上 広 域 行 政 組 合 第 １

号会計年度任用職員の報酬、期末手当

お よ び 費 用 弁 償 に 関 す る 条 例 案 を 原

案のとおり決することに、賛成の諸君

の起立を求めます。  

〔賛成者起立〕  

○議長（安澤勝君） ご着席ください。

起立全員であります。よって、議案第

11 号  彦根愛知犬上広域行政組合第

１号会計年度任用職員の報酬、期末手

当および費用弁償に関する条例案は、

原案のとおり可決されました。  

日程第７  議案第 12 号  彦根愛知犬

上 広 域 行 政 組 合 第 ２ 号 会 計 年 度 任 用

職 員 の 給 与 お よ び 旅 費 に 関 す る 条 例

案  

○議長（安澤勝君） 次に、日程第７、

議案第 12 号  彦根愛知犬上広域行政

組 合 第 ２ 号 会 計 年 度 任 用 職 員 の 給 与

お よ び 旅 費 に 関 す る 条 例 案 を 議 題 と

いたします。職員に議案を朗読させま

す。  

〔高橋議会事務局副主幹朗読〕  

○議長（安澤勝君） 提案者の説明を

求めます。管理者。  

○管理者（大久保貴君） 議案第 12 号  

彦 根 愛 知 犬 上 広 域 行 政 組 合 第 ２ 号 会

計 年 度 任 用 職 員 の 給 与 お よ び 旅 費 に

関する条例案の概要につきまして、ご

説明いたします。本条例制定の趣旨と

いたしましては、先の条例案と同様、

令 和 ２ 年 ４ 月 １ 日 か ら 新 た に 会 計 年

度 任 用 職 員 制 度 を 導 入 す る こ と と な

り、フルタイムで勤務する第２号会計

年 度 任 用 職 員 に 対 し て 支 給 す る 給 与

および旅費について、新たに条例を制

定するものでございます。詳細につき

ましては、事務局から説明させますの

で、よろしくご審議を賜りますようお

願いいたします。  

○議長（安澤勝君） 続いて、事務局
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からの詳細説明を求めます。総務課

長。  

○総務課長（中江淳展君） お手元の

議案第 12 号と別添４をご覧ください。

そ の う ち の 別 添 ４ 新 設 条 例 概 要 書 に

基づき、ご説明させていただきます。

まず、第 1 条では条例の趣旨をうたっ

ており、地方公務員法第 24 条第５項

に基づき、第２号会計年度任用職員の

給 与 お よ び 旅 費 に 関 す る 事 項 を 定 め

ることを規定しております。第２条は、

第 ２ 号 会 計 年 度 任 用 職 員 に 支 給 す る

給料については、正規の勤務時間によ

る勤務に対する報酬であること、また、

後 ほ ど ご 説 明 い た し ま す 本 条 例 第 ５

号 第 １ 項 に 掲 げ る 手 当 を 除 く こ と を

規定するものでございます。また、第

２項において、第２号会計年度任用職

員 に 係 る 給 料 に つ い て 給 与 条 例 別 表

第 １ 行 政 職 給 料 表 に 定 め る ２ 級 に お

け る 最 高 の 号 給 の 給 料 月 額 の 範 囲 内

で支給することを定めております。第

３条は、第２号会計年度任用職員の職

務の級および号給について、他の常勤

職 員 と の 権 衡 や 職 務 の 特 殊 性 等 を 考

慮し、規則に定める基準に従い管理者

が 決 定 す る こ と を 規 定 す る も の で ご

ざいます。第４条は、第２号会計年度

任用職員の給料について、彦根愛知犬

上 広 域 行 政 組 合 職 員 の 給 与 に 関 す る

条例の適用を受ける職員の例、つまり、

正 規 職 員 に 倣 っ て 支 給 す る こ と を 規

定するものでございます。第５条は次

ページにまたがりますが、第２号会計

年度任用職員には、本条例第２条で規

定する給料のほかに地域手当、通勤手

当、特殊勤務手当、時間外勤務手当、

休日勤務手当、期末手当、退職手当を

支 給 す る こ と を 規 定 す る も の で ご ざ

います。このうち、第２項において期

末手当については、任期の定めが６か

月 以 上 の 第 ２ 号 会 計 年 度 任 用 職 員 に

限り支給することを規定しています。

また、第３項においては、第２項で定

め る も の の ほ か 第 １ 項 各 号 で 定 め る

手当は、いわゆる正規職員の給与条例

の 例 に よ っ て 支 給 す る こ と と し て お

ります。第６条は、第２号会計年度任

用 職 員 の 給 与 か ら 法 律 ま た は 条 例 に

よ り 特 に 認 め ら れ た 場 合 を 除 き 控 除

で き る も の に つ い て 規 定 す る も の で

ございます。第７条は、第２号会計年

度 任 用 職 員 の 給 与 に つ い て 金 融 機 関

の 口 座 振 込 に よ り 支 給 す る こ と が で

き る こ と を 規 定 す る も の で ご ざ い ま

す。第８条は、第２号会計年度任用職

員 の 給 与 の 支 給 に つ い て 第 ２ 条 か ら

第７条までに規定するほか、給与条例

の適用を受ける職員、いわゆる正規職

員 の 例 に よ る こ と を 規 定 す る も の で

ございます。第９条は、第２号会計年

度 任 用 職 員 の 旅 費 に 関 す る 規 定 で ご

ざいます。第１項において、第２号会

計 年 度 任 用 職 員 に 対 し て 旅 費 を 支 給

すること、また、第２項において旅費

の支給については、彦根愛知犬上広域

行 政 組 合 職 員 等 の 旅 費 に 関 す る 条 例

の適用を受ける職員、いわゆる正規職

員 の 旅 費 の 例 に よ る こ と を 規 定 す る

ものです。第 10 条は、規則への委任
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について定めたものでございます。な

お、付則におきまして、本条例の施行

日 は 令 和 ２ 年 ４ 月 １ 日 と す る も の で

ございます。以上で、彦根愛知犬上広

域 行 政 組 合 第 ２ 号 会 計 年 度 任 用 職 員

の 給 与 お よ び 旅 費 に 関 す る 条 例 案 の

説明を終わらせていただきます。  

○議長（安澤勝君） これより、質疑

を行います。質疑の通告書が提出され

ておりませんので、質疑なしと認めま

す。以上で議案第 12 号に対する質疑

を終結いたします。  

 これより、討論を行います。討論は

ありませんか。  

（「なし」と呼ぶ者あり）  

○議長（安澤勝君） 討論なしと認め

ます。討論を終結いたします。  

 これより採決を行います。議案第 12

号  彦 根 愛 知 犬 上 広 域 行 政 組 合 第 ２

号 会 計 年 度 任 用 職 員 の 給 与 お よ び 旅

費 に 関 す る 条 例 案 を 原 案 の と お り 決

することに、賛成の諸君の起立を求め

ます。  

〔賛成者起立〕  

○議長（安澤勝君） ご着席ください。

起立全員であります。よって、議案第

12 号  彦根愛知犬上広域行政組合第

２ 号 会 計 年 度 任 用 職 員 の 給 与 お よ び

旅費に関する条例案は、原案のとおり

可決されました。  

日程第８  議案第 13 号  地方公務員

法 及 び 地 方 自 治 法 の 一 部 を 改 正 す る

法 律 の 施 行 に 伴 う 関 係 条 例 の 整 備 に

関する条例案  

○議長（安澤勝君） 次に、日程第８、

議案第 13 号  地方公務員法及び地方

自 治 法 の 一 部 を 改 正 す る 法 律 の 施 行

に 伴 う 関 係 条 例 の 整 備 に 関 す る 条 例

案を議題といたします。職員に議案を

朗読させます。  

〔高橋議会事務局副主幹朗読〕  

○議長（安澤勝君） 提案者の説明を

求めます。管理者。  

○管理者（大久保貴君） 議案第 13 号  

地 方 公 務 員 法 及 び 地 方 自 治 法 の 一 部

を 改 正 す る 法 律 の 施 行 に 伴 う 関 係 条

例 の 整 備 に 関 す る 条 例 案 の 概 要 に つ

きまして、ご説明いたします。条例改

正の趣旨といたしましては、地方公務

員 法 及 び 地 方 自 治 法 の 一 部 を 改 正 す

る法律が公布され、一部を除き令和２

年 ４ 月 １ 日 付 け で 施 行 さ れ る こ と に

より、新たに会計年度任用職員制度が

導入されます。これに伴い、当組合の

関 連 す る 条 例 の 改 正 を 行 う も の で ご

ざいます。詳細につきましては、事務

局から説明させますので、よろしくご

審 議 を 賜 り ま す よ う お 願 い い た し ま

す。  

○議長（安澤勝君） 続いて、事務局

からの詳細説明を求めます。総務課

長。  

○総務課長（中江淳展君） それでは、

議案第 13 号の改正内容につきまして、

別 添 ５ の 条 例 改 正 概 要 書 に 基 づ き ご

説明させていただきます。第１条は、

彦 根 愛 知 犬 上 広 域 行 政 組 合 職 員 の 分

限 に 関 す る 手 続 お よ び 効 果 に 関 す る

条 例 の 一 部 を 改 正 す る も の で ご ざ い

ます。改正の内容は、同条例第３条に
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第４項として法第 22 条の２第１項に

規 定 す る 会 計 年 度 任 用 職 員 に 対 す る

第１項の規定の適用については、同項

中 ３ 年 を 超 え な い 範 囲 内 と あ る の は

法第 22 条の２第２項の規定に基づき

管理者が定める任期の範囲内とする、

と い う 項 目 を 新 た に 加 え る も の で ご

ざいます。これについて同条例第３条

第 １ 項 で は 心 身 の 故 障 に よ る 休 職 の

効 果 に つ い て 休 職 期 間 は ３ 年 を 超 え

ない範囲と規定しておりますが、会計

年 度 任 用 職 員 に つ い て は そ の 任 期 の

範囲内とするものです。これは、改正

地 方 公 務 員 法 に お い て 会 計 年 度 任 用

職 員 の 任 期 は 採 用 の 日 か ら 採 用 日 が

属 す る 会 計 年 度 の 末 日 ま で の 期 間 の

範 囲 内 で 任 命 権 者 が 定 め る こ と と 規

定されるためでございます。第２条は、

彦 根 愛 知 犬 上 広 域 行 政 組 合 職 員 の 懲

戒 の 手 続 お よ び 効 果 に 関 す る 条 例 の

一部を改正するものでございます。改

正の内容は、同条例第３条中、給料の

次 に お よ び こ れ に 対 す る 地 域 手 当 を

加えるものでございます。これにつき

ましては、減給の対象について報酬と

し て 支 給 す る 第 １ 号 会 計 年 度 任 用 職

員 の 報 酬 を 減 給 の 対 象 に 含 め る と と

もに、減給の対象として同条において、

こ れ ま で は 給 料 と 表 記 し て お り ま し

た も の を 給 料 お よ び こ れ に 対 す る 地

域手当に改めるものでございます。第

３条は、彦根愛知犬上広域行政組合職

員 の 給 与 に 関 す る 条 例 の 一 部 を 改 正

するものでございます。改正の内容は、

同条例第 31 条をこの条例に定めるも

ののほか、常勤を要しない職員の給与

は 別 に 定 め る に 改 め る も の で ご ざ い

ます。これにつきましては、現在、臨

時 的 任 用 職 員 と 再 任 用 短 時 間 勤 務 の

職 員 を 除 く 非 常 勤 の 職 員 の 給 与 に つ

きましては、任命権者が予算の範囲内

で 別 に 定 め る こ と と な っ て お り ま す

が、令和２年度以降会計年度任用職員

の給与または報酬につきましては、先

ほ ど 別 添 ３ と 別 添 ４ で 説 明 い た し ま

し た 議 案 に お い て 定 め る こ と と す る

ためです。なお、令和２年度以降は臨

時的任用職員の任用については、正規

職 員 に 欠 員 が 生 じ た 場 合 の み 雇 用 す

ることが可能となり、正規職員の代替

と し て 勤 務 し て い た だ く こ と に な る

ため、臨時的任用職員の給与について

は 彦 根 愛 知 犬 上 広 域 行 政 組 合 職 員 の

給与に関する条例、つまり、正規職員

の例により支給することになります。

第４条は、彦根愛知犬上広域行政組合

人 事 行 政 の 運 営 等 の 状 況 の 公 表 に 関

す る 条 例 の 一 部 を 改 正 す る も の で ご

ざいます。改正内容につきましては、

第３条中非常勤職員の次に法第 22 条

の ２ 第 １ 項 第 ２ 号 に 掲 げ る 職 員 お よ

びを加えるものでございます。具体的

には、地方公務員法第 58 条の２で規

定 さ れ て い る 任 命 権 者 が 地 方 公 共 団

体の長に対して行う、任用や給与、勤

務 時 間 そ の 他 の 勤 務 条 件 な ど の 報 告

につきまして、報告の対象にフルタイ

ム で 勤 務 す る 第 ２ 号 会 計 年 度 任 用 職

員 を 含 め る こ と と す る も の で ご ざ い

ます。なお、付則におきまして、本条
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例 の 施 行 日 は 令 和 ２ 年 ４ 月 １ 日 と す

るものでございます。以上で、地方公

務 員 法 及 び 地 方 自 治 法 の 一 部 を 改 正

す る 法 律 の 施 行 に 伴 う 関 係 条 例 の 整

備 に 関 す る 条 例 案 の 説 明 を 終 わ ら せ

ていただきます。  

○議長（安澤勝君） これより、質疑

を行います。質疑の通告書が提出され

ておりませんので、質疑なしと認めま

す。以上で議案第 13 号に対する質疑

を終結いたします。  

 これより、討論を行います。討論は

ありませんか。  

（「なし」と呼ぶ者あり）  

○議長（安澤勝君） 討論なしと認め

ます。討論を終結いたします。  

 これより採決を行います。議案第 13

号  地 方 公 務 員 法 及 び 地 方 自 治 法 の

一 部 を 改 正 す る 法 律 の 施 行 に 伴 う 関

係 条 例 の 整 備 に 関 す る 条 例 案 を 原 案

のとおり決することに、賛成の諸君の

起立を求めます。  

〔賛成者起立〕  

○議長（安澤勝君） ご着席ください。

起立全員であります。よって、議案第

13 号  地方公務員法及び地方自治法

の 一 部 を 改 正 す る 法 律 の 施 行 に 伴 う

関係条例の整備に関する条例案は、原

案のとおり可決されました。  

日程第９  議案第 14 号  彦根愛知犬

上 広 域 行 政 組 合 監 査 委 員 の 選 任 に つ

き同意を求めることについて  

○議長（安澤勝君） 次に、日程第９、

議案第 14 号  彦根愛知犬上広域行政

組 合 監 査 委 員 の 選 任 に つ き 同 意 を 求

め る こ と に つ い て を 議 題 と い た し ま

す。地方自治法第 117 条の規定により、

８番  西澤清正君の退席を求めます。 

〔西澤清正議員、退席〕  

○議長（安澤勝君） それでは、職員

に議案を朗読させます。  

〔高橋議会事務局副主幹朗読〕  

○議長（安澤勝君） 提案者の説明を

求めます。管理者。  

○管理者（大久保貴君） 議案第 14 号  

彦 根 愛 知 犬 上 広 域 行 政 組 合 監 査 委 員

の 選 任 に つ き 同 意 を 求 め る こ と に つ

きましてご説明いたします。当組合の

議 会 選 出 の 監 査 委 員 で あ り ま し た 西

澤清正議員につきまして、去る 11 月

13 日豊郷町議会議員としての任期が

満了したことに伴い、当組合の監査委

員 と し て の 任 期 も 満 了 と な り ま し た

ことから、地方自治法第 196 条第１項

の 規 定 に 基 づ き 後 任 の 監 査 委 員 と し

て 当 組 合 議 会 か ら 選 出 の あ っ た 西 澤

清 正 議 員 を 引 き 続 き 選 任 す る こ と に

つきまして、議会の同意を求めるもの

でございます。以上、よろしくご審議

を賜りますようお願いいたします。  

○議長（安澤勝君） これより、質疑

を行います。質疑の通告書が提出され

ておりませんので、質疑なしと認めま

す。以上で議案第 14 号に対する質疑

を終結いたします。  

 これより、討論を行います。討論は

ありませんか。  

（「なし」と呼ぶ者あり）  

○議長（安澤勝君） 討論なしと認め

ます。討論を終結いたします。  
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 これより採決を行います。議案第 14

号  彦 根 愛 知 犬 上 広 域 行 政 組 合 監 査

委 員 の 選 任 に つ き 同 意 を 求 め る こ と

に つ い て 原 案 の と お り 同 意 を 与 え る

ことに、賛成の諸君の起立を求めます。 

〔賛成者起立〕  

○議長（安澤勝君） ご着席ください。

起立全員であります。よって、議案第

14 号  彦根愛知犬上広域行政組合監

査 委 員 の 選 任 に つ き 同 意 を 求 め る こ

とについては、原案のとおり同意を与

えることに決しました。  

○議長（安澤勝君） ８番  西澤清正

君の入場を許可します。  

〔西澤清正議員、入場〕  

○議長（安澤勝君） ただいま、当組

合監査委員として、議会の同意を得

ましたので、西澤議員のごあいさつ

をお願いいたします。  

○８番（西澤清正君） みなさん今回

監 査 委 員 の 選 任 に ご 同 意 い た だ き 誠

にありがとうございます。これからも

一生懸命頑張りたいと思いますので、

どうぞよろしくお願いいたします。  

○議長（安澤勝君） どうもありがと

うございました。  

以上をもちまして、今臨時会に付議

されました議案は、全て議了いたしま

した。  

これをもちまして、令和元年 12 月

彦 根 愛 知 犬 上 広 域 行 政 組 合 議 会 臨 時

会を閉会いたします。皆様ご苦労さま

でございました。  

 

午後 2 時 41 分閉会  
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令和元年 12 月 25 日 (水曜日 ) 

       午後 1 時 58 分開会  

○議長（安澤勝君）  皆さん、こん

にちは。本日は、師走の大変お忙し

い中、お集まりをいただきましてあ

りがとうございます。  

それでは、臨時会の開会前に、お

時間をいただき、全員協議会を行い

ます。はじめに、本日の臨時会の欠

席者について、事務局から報告があ

ります。事務局長。  

○事務局 (神細工事務局長 ) 失礼い

たします。欠席届が提出されており

ますので、ご報告申し上げます。甲

良町の木村修議員が所用のため欠席

でございます。同じく、甲良町の西

澤伸明議員から体調不良のため急き

ょ欠席するとの連絡が入りましたの

で、ご報告申し上げます。また、理

事者側であります副管理者の野瀬甲

良町長につきましては、 12 月 23 日

に町長を失職されましたことから空

席となっております。以上でござい

ます。  

○議長（安澤勝君）  ありがとうご

ざいました。これをもちまして全員

協議会を終わります。  

次に、今臨時会の開会に当たり、

管理者よりあいさつをお願いいたし

ます。管理者。  

○管理者（大久保貴君）  皆様、改

めまして、こんにちは。師走、何か

とお忙しいところ、ご参集いただき

まして誠にありがとうございます。

また、平素から当組合の管理運営に

格別のご理解、ご協力をちょうだい

しておりますこと、あらためて厚く

お礼申し上げたいと思います。  

本日は、令和元年度彦根愛知犬上

広域行政組合一般会計補正予算、彦

根愛知犬上広域行政組合職員の給与

に関する条例の一部を改正する条例

案、彦根愛知犬上広域行政第１号会

計年度任用職員の報酬、期末手当お

よび費用弁償に関する条例案、彦根

愛知犬上広域行政組合第２号会計年

度任用職員の給与および旅費に関す

る条例案、地方公務員法及び地方自

治法の一部を改正する法律の施行に

伴う関係条例の整備に関する条例案

および彦根愛知犬上広域行政組合監

査委員の選任につき同意を求めるこ

とについての議案を提案させていた

だきます。何卒、よろしくご審議の

ほど、お願い申し上げたいと思いま

す。それでは、開会前に一言ごあい

さつとさせていただきます。よろし

くお願いします。  

○議長（安澤  勝君）  ありがとう

ございました。  

 

       午後 2 時 00 分閉会  

 


